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QEQR ™ EITANAAHIITIKA GEMATA 2019 E_3.MAA()
o3 A’ ®ATH -
TAEH: A"’ TENIKOY AYKEIOY

MAO®OHMA: AATEBPA

Hpepopunvia: Xappato 12 Iavovapiov 2019
Awapkewo EEéTtaonc: 2 opeg

EKOQNHXEIX

OEMA A

Al.

A2.

No amodeiEete OTL |aﬂ| = |a||ﬂ|

Movaoec 8

‘Eocto o=1. Tote &yovpe dodoykd:

o=1
Bnpa 1 o-o=o- 1
Brjpa 2 o’=a
Brua 3 o’-1=0-1
Bjua 4 (a+1)(a-1)=(a-1)-1
Bnpa 5 ot+1=1
Brjua 6 a=0

[Towo amd ta mapardve Ppota odnyel oto Aavlacuévo avtd coprépacio. No
OITIOAOYNCETE T1) OMAVTIOY GOG.

Movaodeg 7

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 1 ATIO 3
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A3. Noa yopoktnpicete TIG TOPAKAT® TPOTACELS , YPAPOVTOS GTO TETPAOIO GOG
Oimha 6TO YpAUUO TTOV avTIoTOlKEL o€ KABe TpdTaoTn , L®MOTO Yo KAOE GOOTN
kot AdOog yio kéBe AavBacuévn tpotaon:
o) H eficwon | ;(| (| ;(| +3)=0 £yel dvo AdoELS.
B) Av y>0101¢ |—;(| =y
V) Nx+v =r+Jy . noxée yp20.
6) H e&iomon i’ = -8 £xet povadikn Adon.
g) A’ +p=0a=0kupB=0
Movéoec 10
OEMA B
22 (x+y) (3x-2y)’
B1. No anodeilete 0Tt XLy (x+y) = ( )
2 3 5 30
Movaoec 10
B2. Aivetoum mapdotoon A=|X - 6| - |X - 2| e Xx<2.
i) Na anodeiEete 011 n mopdotaon A eivar aveEaptntn TOL X.
Movéoeg 5
ii) Av A=4 vo MoBei 1 e&iomon: VX* —4x+4 +[2x - A =0
Movéoeg 10
OEMA I

Aivovton o1 TopoKAT® GYECELS:

e (a+3)=16

o 6,
NN

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 2 ATIO 3
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I'l. Noa Bpebodv ot Tipég Tov a.
Movéoec 6
I'2. Noa Bpebel 1o B.
Movaoec 6
I'3. T o=1 ko =2 divetar opBoymdvio pe TAATOC X KO UNKOG Y OV 1KOVOTOLO0V
TIG AVICOTNTEG @ < X <3Kkol B <Yy <3. Av avénoovpe 10 TAATOC KATA 2 Kol
EMITTOOOLLE TO UNKOG KaTA 1,va Bpeite TIc duvaTtég TIHEG:
i) g mepuéTpov tov véov opboymviov.
Movaéoes 6
ii) Tov gpPadov Tov véov opboymwviov.
Movaoeg 7
OEMA A
Al.  Alvetan n e&iowon (/1—3)2 -2(A-2)x=2(2x-5) pe GyvooTo X KOl A
mpaypatko apfpd. Na Bpebel 1ty tov A dote 1 mopandve eEicmon va
glvat advvar.
Movaoeg 7
A2. T A=1 va hoBei n e&icwon d(x,1)-|x —5|=2d(x,})
Movaoec 6
A3. No lbein e&iocmon 4x° +32x> =0
Movéoeg 5
A4. Na MBei n eEiomon |X—5|=(xx+l omov o 1 apvntikn pila g e&icmong tov

EPOTNUOTOC Aj,
Movéoeg 7

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 3 ATIO 3
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